
1. NAKŁADANIE KLEJU
Klej nakładamy pacą zębatą 4mm prostopadle do wklejanych lameli, na powierzchnię
do 1-2m2. Zalecamy położenie kleju na jednego lamela. Wiaderko zamykamy po
każdym użyciu. Optymalna temperatura pracy 10°C – 25°C.

2. DOCINANIE LAMELII
Lamele docinamy na odpowiedni wymiar ostrym nożem przy pomocy kątownika. W
razie potrzeby wyrównujemy krawędzie papierem ściernym.



3. UKŁADANIE LAMELII
Na nałożony klej dociskamy lamela od środka do krawędzi bocznych wyciskając jego
nadmiar. Klejenie rozpoczynamy od wybranej linii układania. W razie potrzeby
docinamy lamele na odpowiedni wymiar.

4. DOCISKANIE LAMELII
Po ułożeniu lameli na powierzchni około 1-2 m2 każdy z lameli po kolei dociskamy twardym 
wałkiem w celu likwidacji ewentualnych pustych przestrzeni pod nimi. Nadmiar kleju od razu 
usuwamy mokrą szmatką lub gąbką aby uniknąć zabrudzeń.



5. USUWANIE NADMIARU KLEJU
Wzdłuż krawędzi przyklejonych lameli usuwamy szpachelką pasek kleju. Dzięki temu
przyklejone lamele nie za brudzą się klejem podczas montażu.

6. IMPREGNACJA
Po wyklejeniu całej elewacji, wykonaniu podmalowania ciętych krawędzi, malujemy
całą powierzchnię lakierem bezbarwnym SDP-DL, aby zabezpieczyć produkt przed
warunkami atmosferycznymi.


